







РЕПОРТАЖ

НОВОСЕЛЬЕ В ДИДИ-ДИГОМИ



Сразу же промелькнула мысль: повезло членам этих 90 семей тбилисцев! Ждущий их на новогоднее новоселье шестнадцатитажный дом-красавец заметен издали...
...И в самом деле, коллектив...

главе с Георгием Рамшвили. Признались строители, что пришлось исправить кое-какие недочеты, так характерные для домов, принимаемых комиссиями в прошлые годы. Но, к их чести, устранялись они оперативно...
...И в самом деле, коллектив...

Репортер сообщает, что...
...В канун Нового года АКАДЕМИЯ МЕДИЦИНСКИХ НАУК СССР ОБЪЯВИЛА О ПОПОЛНЕНИИ СВОИХ РЯДОВ.
...ЕСЛИ У ЖИТЕЛЕЙ АМЕРИКАНСКОГО ШТАТА ДЖОРДЖИЯ ГРУЗИЯ АССОЦИИРУЕТСЯ С НАЗВАНИЕМ ИХ РОДНЫХ МЕСТ...

ТВ ПОКАЗЫВАЕТ ТБИЛИСИ
ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 ЯНВАРЯ
...ПО ПЕРВОЙ ПРОГРАММЕ...
...ПО ВТОРОЙ ПРОГРАММЕ...
ВТОРНИК, 3 ЯНВАРЯ
...ПО ПЕРВОЙ ПРОГРАММЕ...
...ПО ВТОРОЙ ПРОГРАММЕ...
СРЕДА, 4 ЯНВАРЯ
...ПО ПЕРВОЙ ПРОГРАММЕ...
...ПО ВТОРОЙ ПРОГРАММЕ...
ЧЕТВЕРГ, 5 ЯНВАРЯ
...ПО ПЕРВОЙ ПРОГРАММЕ...
...ПО ВТОРОЙ ПРОГРАММЕ...

ПРЕМЬЕРА

ЭКЗАМЕН НА САМОСТОЯТЕЛЬНОСТЬ В ЫДЕРЖАН

В воскресенье в Кутаисском государственном театре оперы и балета состоялась премьера оперы Бизе «Искатели жемчуга» (музыкальный руководитель — дирижер Тенгиз Чумбуридзе, режиссер-постановщик заслуженный деятель искусств Молдавской ССР Георгий Геловани, музыкальный консультант народный артист СССР, профессор Одиссей Дмитриадис, художники — Игорь Нежный, Татьяна Тулубева).
...И в самом деле, коллектив...



Саломе АСАТИАНИ.
...И в самом деле, коллектив...
...И в самом деле, коллектив...

ВНОВЬ НИНО САЛУКВАДЗЕ

В последние дни уходящего года вновь порадовала своих почитателей олимпийская чемпионка, лучшая спортсменка года в Грузии, заслуженный мастер спорта по пулевой стрельбе Нино Салуквадзе.
...И в самом деле, коллектив...

ЛУЧШИЕ ГИМНАСТЫ ГОДА

Лучшими советскими гимнастками уходящего года названы абсолютные олимпийские чемпионки Елена Шушурова и Владимир Артемов.
...И в самом деле, коллектив...

«СПАРТАК» — В ФРГ

По уже установившейся традиции, после завершения чемпионата СССР по футболу многие команды нашей страны выезжают за рубеж. Здесь они принимают участие в различных международных турнирах.
...И в самом деле, коллектив...

ТУРНИРНАЯ ОРБИТА

В Гамбурге проводится международный турнир мужских команд по гандболу. Успешно выступают в нем обладатели Кубка европейских чемпионов — спортсмены ЦСКА. Они одержали две победы. Вторую встречу московцы выиграли у западногерманского клуба «Гамельн» — 30:24.
...И в самом деле, коллектив...

ПОГОДА БЕЗ СЮРПРИЗОВ

Январь — году начало, зиме середина, говорит народная пословица. Январь самый холодный месяц года. По климатическим данным, средняя месячная температура воздуха в Грузии по сравнению с декабрем ниже на 1—4 градуса; в низменных районах Западной Грузии она колеблется от 3 до 7 градусов тепла, на Картлийской равнине и в Кахети — от 1 градуса тепла до 3 градусов мороза, а в большинстве горных районов республики — от 1 до 6 градусов мороза.
...И в самом деле, коллектив...

Адрес редакции:

380008, Тбилиси-8, пр. Руставели, 42.
Телефоны:
отдел писем 93-15-58
93-22-10
теле объявлений — 93-93-94
Редактор А. ИОСЕЛИАНИ.